A fényelem 1cm?-e
0,025W :25=0,01W

teljesitményt szolgaltat, ugyanakkor az 1cm?-t 0,1 W teljesitmény éri a nap sugarzasa folytan, tehat a fényelem
hatasfoka
0,01W:0,1W=0,1=10%.

Mivel 1 W elektromos teljesitményt 100 cm? teriiletii fényelem ad, azért 2830 millio W teljesitményt (Magyarorszag
teljesitmény sziikségletét)
2830 milli6 - 100 cm? = 28,3 km?

teriilet fényelem biztositana. Hasonloképpen, a vilidg elektromos teljesitmény sziikségletét, 510 000 milli6 W-ot
510 000 milli6 - 100 cm? = 5100 km?

teriilet fényelem szolgaltatna.
A feltételek szerint 0,025 W beruhazasi koltsége 80 Ft, igy 1 W-¢é

80Ft : 0,025 = 3200 F't,

tehat 1 MW beruhdazasi koltsége
3200 milli6 Ft = 3,2 milliard Ft,
tehat 320-szor t6bb, mint héerémi esetében.
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Megjegyzés. Még néhany érdekes adat.
1 MW beruhazasi koltségének 1 évi kamata 5 % mellett 160 - 10® forint.
1 MW éltal 1 év nappalai alatt termelt elektromos energia:

103 kW - 365 - 12 6ra = 4,38 - 10° kWh,

ennek koltsége hGerémiivel kb. 4,38 - 10® forint, vagyis kb. 40-szer kevesebb!



